
 

  
  
  
  

  

Zagreb, 9. ožujka, 2009.   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
Poštovani,     
  
Dana 12. ožujka 2009. obilježava se Svjetski dan bubrega kao dio globalne javnozdravstvene akcije kojom 
se želi upozoriti javnost na nagli porast broja bubrežnih bolesnika u svijetu.   
U Hrvatskoj akciju će provesti Hrvatsko društvo za nefrologiju, dijalizu i transplantaciju (HDNDT) i Hrvatsko 
društvo za hipertenziju (HDH), Hrvatskog liječničkog zbora u suradnji s udrugama dijaliziranih i 
transplantiranih bubrežnih bolesnika Hrvatske.  
Cilj ovih akcija je podići svijest o važnosti dobre regulacije krvnog tlaka i šećerne bolesti koji predstavljaju 
najveći rizik u razvoju bubrežnih bolesti. Tom prilikom podijeliti će se edukativni materijal i informirati 
zainteresirane građane o važnosti dobre kontrole krvnog tlaka i šećera te mogućnostima prevencije.  
  
PLAN DOGAĐANJA - ZAGREB
  
11. ožujak 2009.  (srijeda) u 12.00 sati   
  
Konferencija za tisak (Sudjeluju: Akademik Ž.Reiner, prof.dr. D.Ljutić, predsjednik HDNDT, doc.dr. 
B.Jelaković predsjednik HDH, prof.dr. P.Kes pročelnik Zavoda za dijalizu KBC Zagreb, doc.dr. S. Rački 
pročelnik Zavoda za nefrologiju i dijalizu KBC Rijeka)  
  

''čudesni bubrezi – ODRŽITE SVOJ KRVNI TLAK NORMALNIM''   
Hrvatski novinarski dom, Perkovčeva 2, Zagreb   

  
12. ožujak 2009. (četvrtak)  
  
12:00 – 16:00 sati  Šator na Trgu bana Jelačića, dijeljenje edukativnog materijala, mjerenje šećera u krvi i 
krvnog tlaka, podjela edukativnog materijala (Trg Bana Jelačića, Zagreb)  
  
12:00 – 14:00 sati Javno-zdravstvena akcija u Hrvatskom saboru povodom Svjetskog dana bubrega Akcija će
se sastojati od mjerenja krvnog tlaka i šećera te odgovaranja na pitanja zastupnika. (Trg sv. Marka 6, Zagreb)  

12:00 – 14:00 sati Javno-zdravstvena akcija u Poglavarstvu grada Zagreba povodom Svjetskog dana bubrega 
Akcija će se sastojati od mjerenja krvnog tlaka i šećera te odgovaranja na pitanja zaposlenika. (Trg S. Radića 
1, Zagreb)  

18  :00 – 20:00 sati Simpozij ''BUBREG i HIPERTENZIJA'' Hotel Dubrovnik, Gajeva 1, Zagreb  

Više o aktivnostima u drugim gradovima vidi na www.svjetskidanbubrega.org  
  
  

Predsjednik HDNDT-a   
Prof.dr.sc. Dragan Ljutić  

http://www.svjetskidanbubrega.org/

